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Wer wir sind
Der Gemeinderat St. Josef ist das gewählte Gremium für den Pfarreiteil St. Josef Kinderhaus. Der
Gemeinderat entwickelt und organisiert nach dem grundkatholischen Prinzip der Subsidiarität das
kirchliche Leben vor Ort, also konkret in Kinderhaus. Dabei ist er Ansprechpartner für Gruppen und
Einzelpersonen, vernetzt vorhandene Einrichtungen bzw. Organisationen und plant hier
Veranstaltungen und Aktionen.

Vision unserer Arbeit ist eine von personalen Beziehungen getragene Gemeinde St. Josef
Kinderhaus, in der Menschen unabhängig von ihrer Herkunft, ihrem sozialen Status und ihren
sonstigen Orientierungen als Christen eine spirituelle Heimat finden, wo sich ehrenamtliches
Engagement im Miteinander verwirklicht und die Glaubensweitergabe von Mensch zu Mensch
möglich ist.

Zentrale Aufgaben für den Gemeinderat St. Josef Kinderhaus sind:

Ansprechpartner sein für die Anliegen von Gruppen und Einzelpersonen aus der Gemeinde
Bündelung von Anliegen aus der Gemeinde St. Josef und deren Kommunikation gegenüber
Pfarreileitung, Kirchenvorstand und Pastoralrat
Gestaltung von Aktivitäten und Veranstaltungen in der Gemeinde
Angebote für neue und unterstützungsbedürftige Gemeindemitglieder
Weiterentwicklung von Gottesdiensten und anderen spirituellen Formaten
Aufbau und Pflege eines Netzwerks der kirchlichen und kirchennahen Gruppen und Initiativen
Vernetzung mit nichtgemeindlichen Partnern in Kinderhaus

Zusammensetzung
Mitglieder des Gemeinderats St. Josef Kinderhaus sind (Stand: 12/2025):

Georg Buch
Claudia Jansen
Markus Köster
Carolin Niehues
Ulrike Scheltrup
Claudia Stegemann-Wibbelt
Jana Thesing
Lisa Trenkamp
Myriam Höping (Seelsorgeteam)

Leitung und Kontakt

https://www.st-marien-und-st-josef.de/gemeinderat-st-josef-kinderhaus/


Der Gemeinderat St. Josef Kinderhaus wird geleitet von Claudia Jansen und Georg Buch.
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Georg Buch

gemeinderat-kinderhaus@st-marien-und-st-josef.de
Ihre Mail an diese Adresse wird weitergeleitet an den Vorstand des Gemeinderats .
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